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PAarcours CUPGE

PLANCHE 3BIS DERIVATION

Donner les domaines de définition et de dérivabilité de ces fonctions, puis les dériver :

L fi(z) = 32* — 22% + 5z — 4;
2. folz) = 252
3. fa(z) = 55
4. fa(z) = Vo(l—x);
5. fs(z) = vr(l-2%);
6. fo(x) = (2% — 22 + 5)5
T @) = Ve
8. fs(z) = 5cos(4z) + 6sin () ;
9. fo(x) = cos (5 — 2z) sin(3z) ;
10. fio(7) = tan(3x);
1. fule) = 22
12. fia(z) = (cos(x) + Ztan(Sx))z;
13. fiz(z) =In(3z +1);
14. fia(z) = zIn(x);
15. fi5(z) = In (sin(z));
16 fio(e) = In (34
17. fiz(z) = e 11,
18. fig(z) = (2z + 3)e" 1,
19. fig(z) = In(z)e*” sin(3z) ;
20. fao(z) = ch(z)In(x);
21. far(z) = sh(1 — ch?(z));
22. fao(x) = arctan(y/z) ;
23. fos(x) = arcsin(x) — argsh(x);
24. fos(x) = argeh(e” cos(x)) In(v1 —22);
25. fas(a) = cos (At )
26. fog(x) = erresin(2—a)e” .
27. for(z) = (echcr) L )7;
28. fos(z) = (1+th*(2))";
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Solutions :

Toutes les fonctions sont dérivables par composition de fonctions dérivables. On donne d’abord le domaine

de définition, puis le domaine dérivabilité, puis la dérivée. Un tiret signifie que les domaines de définition

et de dérivabilité sont les mémes.
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R;-; fi(z) = 1223 — 622 + 5;
2 —
RA{-1}; -5 fi(z) = I(;_ETVS ;
— ZE*IZ
R;-; fi(o) = oig
Ry R fiz) = 572
R ;-5 fix) = 252,

23
R; -; fi(z) = 5(62% — 22) (223 — 2% + 5)%;

Ry RY; f1(2) = ey s

R; -5 fg(x) —3(}08( ) — 20sin(4x) ;

R;-; f§(z) =2cos (bz — %) + cos(3z) cos (2z — %) ;
R\ {§(1+2k)[k € Z}; -; flo(e) = 3 + 3tan®(3z);

V({5 + kel € ZYU (3 + krlk e 2} ) -3 fato) = ‘3(““(Z’ij(lj)Sfj:fj)tws@”) -
R\{E(+2k)|k €Z}; -; flo(z) = 2(6 4 6 tan?(3x) — sin(z)) ( cos(x) + 2 tan(3z)) ;
]—l oo; -5 fis(®) = 57 5

oo flale) =1+ 1In(z);
U]2’f7n(2k+1)7r[; - fi5(@) =

keZ
R\ [-1,—3];-; fl6(®) = e ;
R; -5 fip(x) = 2ze” +1;
R;-; flg(z) = 2(1022 + 15z + 1)e> 1
s flo(z) = Lﬂ(?’x) + 2In(x)e?® sm(Sm) + 31In(z)e® cos(3x) ;
Li-5 Jho(@) = In(a)sh(e) +
R;-; for(z) = —sh(2x)ch(ch2(x —1);

Ry RY faa(w) = m;
[—1,1]5 ] = 1, 1[; foz(z) = Vita?—V1-z? .

0,113 10,1[; fh(a) = ”“‘;ﬁj;i‘;ifﬁj“ﬂ”“ _ zanh(e sosw)
[~L0o\{1}:] — 1L oo[\{1}: fhs(o) = JREAT R Barenie Dy iy ()
2-%.2+3];]2- 5.2+ 5[5 fasle) = (arcsinu —a) - (If)(gz)) el arcsin(z=s)

th(x 6 th(x
R\ {Z +knlk €Z}; -; for(z) =7 (echm 4o ’) (sh(x)ech<r> + €20 (]~ th?(x) +tan(z))> :

cos(x) cos(z)

R; -5 fis(@) = (14 ()" (In (1 4+ t0°(@)) + 25550 )

sin(x)
[0,1]; [0, 1[; fig(x) = (é arcsin (111 (1+tan(y/z))+ersshlv 1_“))> <Cos(x) In (% arcsin (In(1+
(o) sin(a)edrEsh(v/1—2) (1+1n(z))zm

tan \/E)+earg5h\/m)>+ 2/ cos? (V) (1+tan Vz) 2/ (2—2%)(1—=%) )
2
arcsin (ln(1+tan \/T)+earsshv 1—e@In(@) )\/ (ln(1+tan VT)+eargshVi— erln(ﬂ)




